



**MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO AMAPÁ
GABINETE DO PROCURADOR CHEFE**

EDITAL PR/AP Nº 16/2024, DE 10 DE ABRIL DE 2024.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PGR/MPF nº 996/2023, bem como pelo artigo 56 do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR/MPF n.º 357/2015, **TORNA PÚBLICO** o Primeiro Termo de Retificação do Edital PR/AP nº 15/2024, de 5 de abril de 2024, publicado no Diário do Ministério Público Federal Eletrônico - DMPF-e nº 66/2024, de 10 de abril de 2024, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica **RETIFICADO** o item 4.2.3 do Edital de Abertura nº 15/2024, para que,

Onde se lê:

4.2.3. A prova subjetiva será realizada no dia 24/04/2024 (quarta-feira), com início às 14 horas (horário de Brasília) e duração máxima de 2 (duas) horas, no auditório da sede da PR-AP;

Leia-se:

4.2.3. A prova subjetiva será realizada no dia 24/04/2024 (quarta-feira), com **início às 9 horas (horário de Brasília)** e duração máxima de 2 (duas) horas, no auditório da sede da PR-AP;

Macapá, 10 de abril de 2024.

Assinado eletronicamente

Joao Pedro Becker Santos

Procurador-Chefe